

I-a zburat de pe trecere

## ACCIDENT ÎNFIORĂTOR! Copil decedat - alți doi adulți, în stare gravă!

În cursul serii de 21 februarie au fost aduși în stare gravă, la Unitatea de Primire Urgențe a Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol



Andrei" (SCJU), doi pacienți, un bărbat și o femeie, victime ale unui accident rutier produs în municipiul Constanța (pe Șoseaua Mangaliei). "Cei doi au suferit multiple traumatisme și au fost internați în secția Anestezie Terapie Intesivă, intubați și ventilați mecanic", potrivit SCJU. Aceeași sursă menționează că, în cursul zilei de 22 februarie, pacienta de 42 de ani a fost supusă mai multor intervenții chirurgicale. O echipă complexă de medici a intervenit pentru rezolvarea unui traumatism hepatic, dar și pentru stabilizarea fracturilor de gambă. Tot pe 22 februarie va fi supus unei intervenții chirurgicale și bărbatul de 35 de ani. "Aseară (21 februarie - n.r.), pacientul era instabil hemodinamic și starea sa nu permitea intervenția chirurgicală. Ambii pacienți rămân sub monitorizare la Terapie Intensivă, în stare gravă", potrivit SCJU.

Reamintim că un copil de doar doi ani și-a pierdut viața în accident, iar tatăl său a ajuns la spital în stare gravă și alte două persoane au suferit răni serioase. Tragedia a avut loc deoarece șoferul unui Volkswagen Polo, înmatriculat în Buzău, nu a oprit să acorde prioritate pietonilor care traversau regulamentar șoseaua. Cercetările făcute de polițiștii de Rutieră au scos la iveală faptul că tânărul conducător auto nu consumase nici alcool, dar nici alte substanțe interzise înainte de a se urca la volan. Tânărul, de 21 de ani (șoferul), a fost reținut.

Un bazin mai mare

## Investiții mari pentru bunăstarea vedetelor din Delfinariul constănțean

Stirile legate de construcția unui bazin mult mai voluminos la Delfinariul din Constanța au făcut vâlvă la nivel internațional. Intențiile de a construi unui bazin de trei milioane de litri, în care vor încăpea șase delfini, dar și planurile de a aduce mai multe vedete la Delfinariul Constanța, au generat reacții de toate felurile. În legătură cu acest lucru, directorul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii (CMSN), Adrian Bîlbă, a făcut o serie de precizări pentru a clarifica anumite chestiuni. „Am spus că vrem să facem un bazin de trei milioane de litri, care ar putea adăposti și

șase delfini, așa cum recomandă asociațiile de profil, am spus că există delfinarii în Europa care, neavând aceste volume de apă, au fost nevoite să-și închidă porțile și care au delfinii spre ofertă, cum este cazul Delfinariului Barcelona. Nu este cazul să preluăm delfinii din Barcelona, din cel puțin două motive. În primul rând, pentru că nu avem nicio discuție antamată în acest sens. În al doilea rând, pentru că proiectul nostru este viitor, ce va începe anul acesta, la nivel de proiect tehnic și va urma, în anii următori, perioada de construcție. Or, Delfinariul din Barcelona deja

este în situația în care a negociat transferul celor patru exemplare de delfini, pe care le mai au, în alte delfinarii din Europa. Deci NU SE PUNE PROBLEMA SĂ TRANSFERĂM DELFINI DIN BARCELONA. Acesta a fost doar un exemplu de delfinariu european care, nefiind în concordanță cu standardele privitoare la volumele de apă, s-a închis. Motivul pentru care îmi doresc un bazin mai mare pentru Delfinariul din Constanța este tocmai atingerea standardelor recomandate de organizațiile internaționale de profil, pentru bunăstarea mamiferelor marine”, a declarat directorul CMSN.

Amenzi de zeci de mii de lei

## Poliția Locală a dat sancțiuni într-o veselie

Polițiștii locali din Constanța au acționat, în 21 februarie, în scopul verificării prevederilor legale privind gospodărirea și protecția mediului, comerțul ilicit desfășurat pe domeniul public, executarea lucrărilor de construire, deconectarea de la instalația de încălzire centralizată, întreținerea și folosirea spațiilor verzi, deținerea avizului program de funcționare, precum și pentru prevenirea și combaterea consumului produselor din tutun în spațiile publice închise tip bar sau restaurant.

CE SANCTIUNI S-AU DAT

În urma verificărilor efectuate au fost aplicate 29 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 32.800 lei. 12 persoane au fost sancționate contravențional cu suma de 500 lei fiecare pentru deconectarea de la instalația de încălzire centralizată a consumatorului fără a deține aviz favorabil eliberat de instituția abilitată. O persoană fizică a fost amendată contravențional cu suma de 400 de lei pentru staționarea autovehiculului pe spațiul verde sau cu această destinație, iar alta a fost sancționată cu suma de 400 lei pentru nerespectarea normelor de întreținere și folosire a spațiilor verzi și a arborilor. O persoană fizică a fost sancționată contravențional cu suma de 500 lei, dispunându-se ca măsură complementară renunțarea la activitatea de creștere a păsărilor în termen de 5 zile de la comunicare. În ceea ce privește respectarea prevederilor Legii nr. 50/1991, privind autorizarea lucrărilor de construire,



pentru șapte persoane fizice sau juridice, polițiștii locali au dispus măsurile complementare de oprire a lucrărilor de la comunicarea procesului verbal, obținerea autorizației de construire în termen de 90 de zile, în caz contrar, desființarea lucrărilor executate nelegal. O persoană juridică a fost sancționată contravențional cu suma de 1.000 lei dispunându-se ca măsură complementară împrejmuirea cu panouri alinate și montarea de plasă de protecție. Două persoane fizice au fost amendate contravențional cu suma de 500 lei fiecare pentru acte de comerț ambulant. Pentru trei agenți economici s-a dispus măsura complementară de obținere a avizului program de funcționare în termen de 30 de zile. O societate comercială a fost sancționată contravențional cu suma de 15.000 lei, dispunându-se măsura închiderii unității de alimentație publică, în conformitate cu Legea 349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor produselor din tutun.